

JEGYZŐKÖNYV

Készült Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2015. október 27-én 18 óra 05 perctől tartott, nyílt üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal, Ülésterem

Jelenlévők:

Juhász Csaba polgármester
Rácz József alpolgármester
Albert Balázs képviselő
Báhidzski Gábor képviselő
Bucsi István képviselő
Hajbin Tímea képviselő
Somfai Sándorné képviselő

dr. Matota Kornél jegyző

Vendégek:

Fedák Krisztina

Juhász Csaba polgármester: köszönti a megjelenteket, megnyitja a nyilvános testületi ülést. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 fővel határozatképes. Bucsi István képviselő úr valószínűleg később érkezik, mert nem jelezte távolmaradását. Üdvözlöm Fedák Krisztinát, aki az első napirendnél lesz érdekelt, és üdvözlöm a két ifjú hölgyet is, akik alpolgármester úrral jöttek.

Rácz József alpolgármester: a tanulmányaikhoz van szükség arra, hogy részt vegyenek egy testületi ülésen.

Juhász Csaba polgármester: napirend előtt szeretnék egy-két dologról tájékoztatást adni. A Szociális Otthonból a diétás ételek szállítása nem megoldható, mert információink szerint egy főre főznek diétásan, és azt sem úgy, ahogy nekünk megfelelő lenne, betartva a szigorú előírásokat.

Hajbin Tímea képviselő: lesz ilyen étkeztetés?

Juhász Csaba polgármester: már működik a dolog, december 30-ig megkötöttük a váli étteremmel a szerződést, ennél a megoldásnál a szállítás jelenti a többletköltséget.

dr. Matota Kornél jegyző: a martonvásáriak viszont az ételekért kérnének el jóval magasabb összeget.

18 óra 8 perckor megérkezik Bucsi István képviselő, Juhász Csaba polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 fővel határozatképes.

Juhász Csaba polgármester: szeretnék tájékoztatást adni az előző testületi ülésen elhangzott kérdésekkel kapcsolatban. A parkoló világításáról fogunk dönteni, a gyalogátkelőhelynek megvannak a tervei, most az elektromos tervek készülnek, ezeket együtt kell beadni. A focipálya mögötti nyárfákat a héten kivágják, az elszállítás csak akkor lehetséges, ha megfagy a talaj.

Juhász Csaba polgármester: kéri a napirend előtti hozzászólásokat.

Nincsen.

Juhász Csaba polgármester: ismerteti a napirendi pontokat.

Javasolt napirend:

- 1. Döntés az állatbefogásról és gyepmesteri teendőkről szóló szerződésről**
Előterjesztő: dr. Matota Kornél jegyző
- 2. Döntés a családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatásról**
Előterjesztő: Juhász Csaba polgármester
- 3. Egyebek**

A napirenddel kapcsolatban nincs hozzászólás. A képviselő-testület 7 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a napirendet.

1. Döntés az állatbefogásról és gyepmesteri teendőkről szóló szerződésről

Juhász Csaba polgármester: az előző ülésen szóba került, hogy nem csak az állatok befogásával kell megbízni egy céget, hanem egyéb dolgokkal is, például állati tetem elszállításával.

dr. Matota Kornél jegyző: a szerződés tervezet ki lett küldve a testületnek. Krisztina jelezte, hogy lenne hozzáfűzni valója a dologhoz.

Juhász Csaba polgármester: előtte egy kis tájékoztatást adnék a változásokról. Eddig nettó 10 ezer forint volt a költsége, most 20 ezer forint lesz.

Bucsi István képviselő: nagyon sok.

Juhász Csaba polgármester: 2008-ban kötöttük a jelenlegi szerződést, a chip és egyéb oltások növelik a kiadásokat. Az elhullott kisállat elszállítása nettó 15 ezer forint, a nagy testű állatoké 50 ezer forint. Nagyon sok lett a kóbor kutya, hogy milyen formában kell ezt jelenteni és elszállíttatni jegyző úr írt egy cikket a Kisbíró újságba. Krisztinát kell hívni, és ha hivatali idő van, akkor az önkormányzatnál lehet jelezni nekünk, ha nincsen akkor egy sms-

ben nekem jelez Krisztina. Természetesen normális időben, de ezt majd megbeszéljük.

Fedák Krisztina: sok esetben éjjel 2-kor hívnak minket. Nem csak azért, mert akkor valakit veszélyeztetnek, hanem ha elütnek egy őzet vagy kutyát, és egy állatbarát jár arra, akkor értesítenek minket, mint ahogy az elmúlt héten is történt ilyen eset.

Hajbin Tímea képviselő: hány ilyen eset van egy évben?

Fedák Krisztina: változó. Amiért én szerettem volna eljönni és pár szót szólni az az állati tetemek elszállítása, mert ez teljesen független tőlünk. Nekünk is szerződést kellett kötnünk az ATEV-vel, ők szállítják el tőlünk a tetemeiket, amiért mi begyűjtjük a tetemeiket, felszámolunk 3 ezer forintot. Ezekhez engedélyezett autó, engedélyezett hűtő kell.

Bucsi István képviselő: hozzánk is bejár szinte minden éjjel egy nagytestű kutya, többször lett szólva a gazdájának, de semmit nem tettek.

Fedák Krisztina: muszáj fellépni az ilyen emberekkel szemben. A veszettség elleni oltás és a chip kötelező, erre fel kell hívni minden kutyatartó figyelmét. Ezzel kapcsolatban is szívesen írunk cikket.

A kutya befogásról szeretnék még szólni. Ha kapunk lehetőséget, nagyon szívesen informálnánk a lakosságot, felvilágosítva az embereket, hogy hogyan is működik a dolog. Jó lenne, ha megtanulnák az emberek, hogy attól, hogy vidéken élünk, nem úgy működik a kutyatartás mint 50-80 évvel ezelőtt, hogy ki lehet engedni sétálni a kutyát, majd visszajön. Van olyan kutya amit már harmadjára-negyedjére fogunk be. Nem csak költségkímélés szempontjából kell javítani a dolgon, hanem állatvédő szempontból is törekedni kell a felelős állattartásra. Ha megvan egy kutya gazdája, nem számlázunk ki díjat, vállaljuk ezzel az állatvédelmi feladatokat, hirdetjük, plakátoljuk. A cikkben leírnánk, hogy nincsen azzal baj, ha valaki nem szereti a kutyákat, csak akkor ne is tartson állatot.

Valóban elég nagy költségkülönbség van az előző évekhez viszonyítva, de egyrészt eltelt 8 év, másrészt amiről még nem beszéltem, hogy egy olyan kutyával, akinek nincsen oltása és chipje alapból 50 ezer forint költség van. Természetesen ivartalanítjuk, megkapja a két oltást, chipet helyezünk bele, elvégezzük a féreghajtást, bolhátlanítást, ezek jelenleg ilyen költséggel járnak. A kutyák nagy részét pedig nem is tudjuk örökbe adni, vannak kutyák, akik évek óta nálunk vannak, mert természetesen nem altatjuk el őket. Mi egy olyan állatvédő egyesület vagyunk, ahol komolyan gondoljuk a munkánkat és az állatok védelmét. Vannak külön programjaink, amik a gyerekeknek szólnak, azért a gyerekekhez elsősorban, mert ők rögtön magukba szívják az információkat.

Hajbin Tímea képviselő: megköszönnénk, ha valóban megjelenne egy cikk a Kisbíróban. Arra kihagyva, hogy milyen költségekkel jár annak, akinek a kutyája elkóborol. Akkor jól értem, hogy amelyik kutyának előkerül a gazdája, annak nem számláznak ki semmit? Előző testületi-ülések valamelyikén már volt szó az ebrendészeti hozzájárulásról, de akkor nem állapítottunk meg semmit, akkor nyúlnék ehhez hozzá, ha jelentős ez az összeg. Nézzünk utána mennyi a kiadásunk ezekkel az ügyekkel kapcsolatban.

Fedák Krisztina: igen ezt a jegyző úrnak írtam is, hogy ha nekem nincsen költségem csak annyi, hogy a kutyát felszedem, megnézem a chipet és kiplakátolom, akkor nem számolunk fel semmit. Előfordul olyan, hogy tudjuk ki a gazdája, de nem hajlandó kifizetni a költségeket - így nem is viheti el a kutyát -, akkor én ezt kiszámlázom az önkormányzatnak. Úgy gondolom, hogy ezt az összeget tovább kell számlázni a tulajdonosnak.

dr. Matota Kornél jegyző: ha megkapjuk az adatokat, akkor ennek semmi akadálya.

Fedák Krisztina: az emberek sajnos csak akkor értik meg a dolgokat, ha következményei vannak. Nem lehet, hogy itt élünk egy ilyen szinten fejlődő faluban és az emberek ne érezzenek felelősséget a kutyáik és egymás iránt. Szeretném megemlíteni, csak hogy a testület is tudjon róla, hogy szoktunk akciókat csinálni és támogatunk, akár kutyatáppal, akár egészségügyi ellátással, olyan rászoruló embereket, akik szeretik a kutyájukat, lehetőségeikhez képest gondoskodnak is róluk, de mégis szükségük van valamilyen támogatásra, ahhoz, hogy maximálisan ellássák az állatok.

Juhász Csaba polgármester: rendben, akkor a cikkel kapcsolatban mindenképpen felvesszük veled a kapcsolatot. Kérdés a témával kapcsolatban?

Báhidzski Gábor képviselő: abban az esetben, ha tudjátok ki az állat tulajdonosa és már többször visszaadtátok a kutyáját, nem kellene valamilyen bírságot kiszabni? Mert így akkor újra és újra hagyja, hogy elkóboroljon.

Fedák Krisztina: szerencsére nem jellemző, jelenleg is csak egy esetünk van, amikor már többször kellett hívni a gazdát, hogy a kutyája ismét az utcán van, de teljesen jogos a felvetés, talán az önkormányzat felléphet az ilyenekkel szemben.

dr. Matota Kornél jegyző: az elkóborlás szabálysértés, tehát a Járási Kormányhivatal, aki eljárhat hatóságként. Feljelenteni feljelenthetjük.

Juhász Csaba polgármester: ha nincsen több hozzászólás, aki elfogadja a módosítással együtt a szerződést, kéri kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 7 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének

90/2015. (X. 27.) számú határozata

a BiosLogos Kft-vel kötendő szerződésről

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a BiosLogos Kft. szerződési ajánlatát elfogadja az alábbi módosítással:

A szerződés 5. pontja kiegészül „amennyiben ismeretlen a tulajdonos” szövegrésszel.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

2. Döntés a családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatásról

Juhász Csaba polgármester: van egy alapszolgáltatás, amit a településnek kell biztosítani és van

egy Családsegítő Központ, amit pedig a járásnak kell biztosítani. Az előterjesztésben szereplő tájékoztatót a Családsegítő Szolgálat állította össze. Kistérségi-ülésem is kaptunk egy

anyagot, de ott az írták, hogy a járási központ működtetésére lehet, hogy lesz többletnormatíva valamilyen formában. Javaslom, hogy a határozati javaslatot egészítsük ki azzal, hogy a költségvetés összeállításánál vegyék figyelembe a járási családsegítő központ működtetésének kötelezettségét és esetleges normatíváját. Mi mondhatjuk azt, hogy az alapellátást ellátjuk magunk, az összes többit pedig a járási településekre vonatkozóan a központnak.

Hajbin Tímea képviselő: milyen feladatok?

Juhász Csaba polgármester: ugyanazok lesznek, csak annyiban lesz más, hogy a családsegítés és a gyermekjóléti szolgálat össze lesz vonva.

Hajbin Tímea képviselő: akkor az a járáshoz fog tartozni a többi meg a Társuláshoz?

dr. Matota Kornél jegyző: nem a járásnak kell ellátni a speciális feladatokat, hanem a járási székhely szerinti önkormányzatoknak.

Juhász Csaba polgármester: ha kijönnek az erre vonatkozó rendeletek, meg fogjuk tudni a részleteket is. Kérdés ezzel kapcsolatban?

Nincsen.

Juhász Csaba polgármester: aki elfogadja a módosítással együtt a határozati javaslatot, kéri kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 7 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
91/2015. (X. 27.) számú határozata
a családsegítésről és a gyermekjóléti szolgáltatásról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a családsegítéssel és gyermekjóléti szolgáltatással kapcsolatos feladatait 2016. január 1-től továbbra is társulási formában, a Szent László Völgye Többcélú Kistérségi Társulás által fenntartott Szent László Völgye Segítő Szolgálat útján kívánja ellátni, a hatályos Társulási Megállapodásban szereplő szerződési feltételek mellett.

A költségvetés összeállításánál vegyék figyelembe a járási családsegítő központ működtetésének kötelezettségét és esetleges normatíváját.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. november 13.

3. Egyebek

Üzletek éjszakai nyitva tartásával összefüggő többletfeladatokhoz igazodó felügyeleti díjakról

dr. Matota Kornél jegyző: az előterjesztéssel kapcsolatban van esetleg kérdés?

Nincsen.

Juhász Csaba polgármester: aki ezzel a rendelettel egyetért, kéri kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 7 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
14/2015. (X. 28.) önkormányzati rendeletek
az üzletek éjszakai nyitva tartásával összefüggő többletfeladatokhoz igazodó felügyeleti
díjakról**

[a rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza]

Költségvetést érintő módosítások

Juhász Csaba polgármester: három módosítási javaslatom lenne. Az egyik az iskola parkoló melletti elektromos hálózat kialakítására. Rendelkezünk 4 kandeláberrel, egyre még szükségünk lenne. Ennek a szállítása 54 ezer forint, viszont így érdemes lenne még három kandelábert elhozatnunk. Ebből kettőt leraknánk a sportpályánál lévő játszótérhez és egyet pedig a tenispálya és a színpad közé. A másik módosítás a már előzőekben szóba került haszongépjármű beszerzésére szánt összeg. Több hozzáértő embert is megkérdeztünk, hogy milyen típust ajánlanak és a Wolkswagen Transportert ajánlották. Még egy módosítás lenne, ami a vízvezeték építésével kapcsolatos.

Hajbin Tímea képviselő: nem értem az elkerülő ivóvízvezeték építésével kapcsolatosan miért az idei költségvetést módosítjuk, hiszen ez csak jövőre lesz. A szerződést is úgy fogadtuk el, hogy jövő évi teljesítés.

Juhász Csaba polgármester: ez azért változott, mert megveszik idén az anyagot.

Hajbin Tímea képviselő: ne vegye meg idén az anyagot, majd csak akkor, ha elkezdik csinálni.

Juhász Csaba polgármester: készítettünk egymás között egy ügyvéd által átnézett szerződést. Egyeztettem a Fejérvízzel, megbeszéltük, hogy a szerződésben szerepelne az, hogy nekik mikor, milyen formában kell fizetni. Úgy egyeztünk meg, hogy az első költségeket, az anyagbeszerzést a Fejérvíz fedezi, utána mi fizetjük a munkálatokat, majd a fennmaradó költségeket a Fejérvíz teljesíti. Tehát idén nekünk valóban nem kell fizetni, így vegyük is ki ezt a pontot. A műszaki ellenőrzést ingyen vállalták, és a tervet is megcsináltatták.

Tehát a parkoló melletti elektromos hálózat kialakítására kell még 700 ezer forint, a gépjármű beszerzésére pedig 3 millió forintot. Ezzel kapcsolatban kérdés?

Bucsi István képviselő: akkor a jövő héten el is kezdik csinálni a parkoló melletti világítást?

Juhász Csaba polgármester: igen, de először amit ma alpolgármester úr elkezdett, a Kölcsey utca keresztbekötését kell befejezni, majd a kerékpárút mellett a lehajtót. Ha elvégeztük a megkezdett munkákat, elkezdjük a világítást.

Az iskolánál kialakított szervízúthoz készítettünk egy információs táblát, a kerítés és a lépcső között pedig kiraktuk szegélykövel, hogy ne tudjanak bemenni autóval. Elhelyeztünk egy rámpát a lépcsők végén, amin biciklivel és babakocsival lehet közlekedni. Az iskola melletti járdánál is ki fogunk alakítani egy hosszú rámpát, hogy ne kelljen kimenni az útra babakocsival, biztonságosabb legyen a közlekedés.

Költségvetést érintő módosításokkal kapcsolatban kérdés, javaslat?

Nincsen.

Juhász Csaba polgármester: aki egyetért a módosítási javaslatokkal, kéri kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 7 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
92/2015. (X. 27.) számú határozata
kölségvetést érintő módosításokról**

1./ Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a közvilágítás szakfeladat beruházásán az *iskolai parkoló melletti hálózat kialakítására* nettó 700 000 Ft-ot csoportosít át a tartalék terhére.

2./ Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a parkfenntartás szakfeladatra haszongépjármű beszerzéséhez nettó 3.000.000 Ft-ot átcsoportosít a tartalék terhére.

4./ A képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy a 2015. évi költségvetési rendelet következő módosításakor az 1- 2./ pontban foglaltakat terjessze elő.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester, jegyző

Adóváltozások

Juhász Csaba polgármester: az előzőekben beszéltünk már arról, hogy mivel megnőtt a szállások száma Tordason, el kellene gondolkodni az idegenforgalmi adó bevezetéséről. Éves szinten pár százezer forint bevételünk lehet belőle. Tájékoztunk, hogy a környéken milyen összegű az idegenforgalmi adó. Elég eltérő összegeket találtunk, úgy gondolom, hogy nálunk lehetne 300 forint.

dr. Matota Kornél jegyző: maximum 505 forint/éjszaka, vagy a szállásdíj 4%-a. Tehát kétféleképpen lehet megállapítani vagy fix összegben, vagy százalékban.

Hajbin Tímea képviselő: ez így van a jogszabályban? Tisztázni szükséges, hogy a 4% az egy

felső korlát-e?

dr. Matota Kornél jegyző: igen, a helyi adótörvényben.

Juhász Csaba polgármester: készítsünk elő egy olyan adóváltozást, hogy bevezetünk 300 forint idegenforgalmi adót. A többi adóval kapcsolatban tervezzünk-e változtatást? Az építményadó jelenleg 300 forint/nm/év, telekadó 160 forint/nm/év, kommunális adó 8000forint/év, helyi iparüzési adó 2%/év.

dr. Matota Kornél jegyző: szeretném felhívni a figyelmet a helyi iparüzési adóval kapcsolatban arra, hogy a háziorvosnak és a védőnőnek - bár a védőnő nem vállalkozói alapon működik - adómentességet vagy kedvezményt lehet adni. A képviselő-testület mérlegelheti, hogy esetleg mentességben vagy kedvezményben részesíti a háziorvosi vállalkozást.

Hajbin Tímea képviselő: természetesen mentességben részesítjük.

Juhász Csaba polgármester: egyéb adóval kapcsolatos hozzászólás?

Nincsen.

Juhász Csaba polgármester: kaptunk ajánlatot a zöld hulladék elszállítására. Az egyik egy konténeres megoldás, idehoznának egy 10 köbméteres konténert.

Bucsi István képviselő: nem fogják odavinni.

Juhász Csaba polgármester: de ha mi szedjük össze, akkor az nekünk nagyon sok plusz munka.

Bucsi István képviselő: úgy kellene megoldanunk, mint Martonvásáron, egy vállalkozó elvállalta, hogy havi szinten összeszedi egy meghatározott időben.

Hajbin Tímea képviselő: hova viszi?

Bucsi István képviselő: Tárnokra.

Hajbin Tímea képviselő: én is érdeklődtem és azt mondták, hogy Pusztazámoron (és máshol is) a zöldhulladék lerakási díja kétszerese a normál díjnak.

Bucsi István képviselő: egy maszok helyre hordják Tárnokra, megvan minden engedélyük. Meg kell érdeklődni Tárnokot.

Juhász Csaba polgármester: a konténert 21500 forintért helyeznék el 3 napra a pályán, áramot kell biztosítani, a szállítási költség pedig 27 ezer 500 forint+Áfa. Itt az a nagyobb feladat, hogy valaki odavigye a konténerhez a zöld hulladékot.

Bucsi István képviselő: ha a lakosságnak kell odavinni, akkor nagyon nagy szemétkupac lesz mellette.

Rác Zsolt alpolgármester: a másik probléma pedig az lesz, hogy zsákokba hozzák és úgy dobják a konténerbe.

Juhász Csaba polgármester: ha ezt a megoldást választjuk, akkor sem befolyásolja az adókat, mert egyszeri, nem túl magas összegről van szó. A novemberi ülésen döntünk az adókról, addig még változtathatunk.

dr. Matota Kornél jegyző: december 2-án ki kell hirdetni legkésőbb.

Juhász Csaba polgármester: tájékoztató anyagként küldtük ki a többletbevételekről a

táblázatot.

Kiosztásra került az új parkolók kialakításának tervezete is.

Hajbin Tímea képviselő: a 79-es számú ház előtt miért nincsen parkoló tervezve?

Juhász Csaba polgármester: mert ott nagy fák vannak, a többi helyen esetleg egy-egy bokor fordul elő, a tulajdonosokkal még tárgyalnunk kell. Összesen 8 új parkolót tudunk kialakítani. Az iskola alatti parkolóból felvezető gyalogutat le kell aszfaltozni, így remélhetőleg többen fogják használni.

Juhász Csaba polgármester: érkezett egy kérelem, hogy vannak páran a faluban, akik nem elégedettek a Szent László Völgye Segítő Szolgálat munkájával, és szeretnék, ha egy falubeli hölgy lehetne az, aki kijár hozzájuk és segít nekik a mindennapos dolgaikban. Van nyilvántartásunk azzal kapcsolatban, hogy mindenkivel foglalkoznak, aki az aláírási listán szerepel.

Hajbin Tímea képviselő: mennyit kell fizetni a családsegítőknek?

Juhász Csaba polgármester: a nyugdíj besorolás alapján pár száz forintot.

A képviselők megvitatták a beadványt és nem látják szükségét a jelenlegi rendszer módosításának.

Juhász Csaba polgármester: készítjük elő a pályázatainkat, az egészségházzal kapcsolatos felhívás október végén-november elején jelenik meg. A hivatal korszerűsítésére, hőszigetelésére, tetőcseréjére is pályázunk.

Bucsi István képviselő: a kastélyal kapcsolatban vannak fejlemények?

Juhász Csaba polgármester: igen, ma kaptam meg a 99-ben készült tervdokumentációt. Ötletek továbbra is kellenek, hogy mire tudnánk használni. Kértem rezsikimutatást is. 2000 körül 1,3 milliárd forint lett volna egy olyan felújítás, aminek következtében 60 főt tudtak volna elszállásolni. Ugyanennyiért építették meg az új épületet.

Rácz József alpolgármester: a Köztársaság utcában a Szűcs Imre-féle házat megvették?

Hajbin Tímea képviselő: korábban kértem, hogy nézzünk utána, milyen állami ingatlanok vannak Tordason, amit ki lehetne kérni az MNV-től. Akkor azt a választ kaptam, hogy nincs ilyen. Ezek szerint valaki megszerezte az önkormányzat helyett ezt az ingatlant, pedig nekünk is jól jött volna. Kérem, hogy ezt vizsgáljuk ki, hogy történhetett.

Juhász Csaba polgármester: észrevétel, javaslat?

Rácz József alpolgármester: az orvosi rendelőnél szükség van mozgássérült feljáróra, mert a napokban is volt, akit más betegek segítségével vittek be a rendelőbe.

Juhász Csaba polgármester: a mozgássérült bejáró az udvar felőli oldalról lesz, most egy ideiglenes megoldást kell találnunk.

Bucsi István képviselő: olyan is jó lenne, mint a Művelődési Háznál.

Rácz József alpolgármester: lehetne olyat is, hogy egy részen megfelezni a lépcsőt, aki nem tudja felemelni a lábát normál lépcső magasságba, annak is könnyebb legyen. Mellé pedig lehetne rámpát.

Bucsi István képviselő: ahol a régi óvoda volt, ott el lehetne kezdeni.

Juhász Csaba polgármester: rendben megnézzük. Egyéb hozzászólás?

Hajbin Tímea képviselő: a közterület foglalással kapcsolatban kértem szűrőpróbaszerűen egy befizetési bizonylatot. Saját szememmel láttam, hogy mekkora területről van szó. A minimális díjat fizették ki a bizonylat szerint, ami az 5 négyzetméterre vonatkozik, közben pedig 5 parkolóhelyet foglaltak el. Szeretném tudni, hogy ezt ki ellenőrzi.

dr. Matota Kornél jegyző: a kolléganő szokott kimenni, aki megállapít ott helyben egy nagyságot és az alapján számláz.

Hajbin Tímea képviselő: sokkal nagyobb területet foglaltak el, mint amit kifizettek, ráadásul fel is kellett szólítanom őket, hogy a szemetet ne dobják a bokorba és a kartondobozokat se hagyják ott a szemetes mellett.

Báhidzski Gábor képviselő: talán nem a parkolóban kellene árusítani.

Hajbin Tímea képviselő: azt értem, hogy miért oda pakolnak, mert az ott egy átjáró rész, sokan megfordulnak. Maximalizálni kéne a helyfoglalás nagyságát az ezzel kapcsolatos rendeletmódosításról a következő testületi ülésen szavazzunk. A számlán pedig szerepeljen, hogy a befizetett összeg mennyi négyzetméterre vonatkozik, és ki a vevő.

dr. Matota Kornél jegyző: kérek szépen javaslatot, hogy mi szerepeljen a rendeletben.

Hajbin Tímea képviselő: szerintem 10 négyzetméternél többet ne foglaljanak el.

Juhász Csaba polgármester: maximum 3 parkolót foglaljanak el. Az autójukkal pedig álljanak a templom parkolójába.

Bucsi István képviselő: az árujuk bent van a kocsiban, nem tudják kivenni, ott kell parkolniuk mellettük.

Hajbin Tímea képviselő: személygépkocsi parkolóba ne álljon be kisbusszal, vagy fizessen azért is közterületfoglalási díjat.

Juhász Csaba polgármester: annyi pénzért nem fognak idejönni árulni.

Hajbin Tímea képviselő: akkor ne jöjjenek, így persze hogy megéri, hogy elfoglal 40 m²-t, közben fizet 5 m²-ért.

Juhász Csaba polgármester: azoknak nem mindegy, akik vásárolnak náluk. Rendben akkor legyen maximum három parkoló, azaz 40 négyzetméter amit elfoglalhatnak.

Bucsi István képviselő: akkor mennyit kell fizetnie? 16 ezret?

Somfai Sándorné képviselő: annyiért nem fognak jönni.

Juhász Csaba polgármester: mindenképpen több, mint 5 négyzetméter, de nem gondolnám, hogy 40-ről beszélhetünk.

Hajbin Tímea képviselő: több kérdésem is volt az elmúlt testületi-ülésem, amire még nem kaptam választ. Az egyik az volt, hogy a vízhálózaton valóban regisztrálva vannak a meghibásodások vagy nem? A kerékpárút elszámolást is kérem szépen.

Juhász Csaba polgármester: az már készül.

Hajbin Tímea képviselő: az étkeztetésnél szükséges-e étkezési díj összeget emelni? A helyi iparüzési adó csökkenésre egy elemzést kértem. A benzinkiadás adminisztrációjára is ki kell

találni valamit. A parkolókkal kapcsolatban szeretném, ha az önkormányzati dolgozók álljanak be az udvarra, akkor több jut az óvodába érkezőknek.

Juhász Csaba polgármester: egyelőre kandeláberek vannak a parkoló helyén, két hely van szabad, az egyikre a védőnő szokott beállni a másikat a jegyző úr használja.

Bucsi István képviselő: a kerékpárutat néha ellenőrizni kell, mert most egy kikötözött döglött patkány volt, és motorral is feljárnak rendszeresen.

Albert Balázs képviselő: először tetszettek az új parkolók, de másodszor belegondolva zöld felületet veszünk el.

Hajbin Tímea képviselő: szükség van rá, rettenetes állapotok vannak reggelente és szülői értekezletekkor.

Somfai Sándorné képviselő: egyre ritkábban jövök autóval, mert nem találok parkolót és elkésem. Ha mégis azzal jövök, háromnegyed 8 után is tele vannak a parkolók.

Hajbin Tímea képviselő: az autók többsége a tanároké.

Albert Balázs képviselő: ezért kellene használni az alsó parkolót.

Juhász Csaba polgármester: egyebekben hozzászólás?

dr. Matota Kornél jegyző: annyit lenne a kérdésem, hogy a folyékony hulladék elszállítási szerződést 2015. december 31-ig a martonvásári Centrál Container Kft-vel kötöttük. Mi legyen 2016-tól?

Hajbin Tímea képviselő: legyen ugyanígy.

dr. Matota Kornél jegyző: akkor elő lehet terjeszteni a következő testületi-ülésre egy olyan határozati javaslatot, hogy 2016. január elsejétől ismét velük kötünk szerződést határozatlan ideig?

Juhász Csaba polgármester: igen.



dr. Matota Kornél jegyző: az adókkal kapcsolatban annyi tájékoztatást szeretnék adni, hogy a szeptember 15-ei határidős befizetésekből még 6 millió forint a tartozás, amit még nem fizettek be a lakosok.

Juhász Csaba polgármester: ebből kettő telekadó, a többi gépjárműadó.

Juhász Csaba polgármester: Egyéb kérdés hozzászólás?

Nincs több hozzászólás, Juhász Csaba polgármester 19 óra 52 perckor bezárja a nyílt ülést.

Kmf.


Juhász Csaba
polgármester



dr. Matota Kornél
jegyző


Tordás Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Nyílt Ülése – 2015. október 27.

